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HopmanbHbiti anzopumm Mapkoea Onisi peweHust
osiuMnuadHol 3adaqu no uHgpopmamuke «JIscywadbu uzpbi»
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AKTyanbHOCTb paboThbl

HacyujHasa HeobxoanmMocCTb
HaKoMnmeHnsa TeopeTn4ecKkoro
N NPaKTU4EeCcKoro onbiTa
pa3paboTKu arnropmTMoB
peLleHuns

onMMNMagHbIX 3agad no MHpopmaTuke, a
TaKke nponaraHga Hay4HbIX 3HAHUU U
NOAroToBKa y4alluxcsa K BCEPOCCUUCKUM U
MeXOyHapodHbIM onMMmnmagam no
MHQOPMAaTUKE N NMPOrpaMMnUpoOBaHUIO.



Llenb n 3agayun uccnegosaHus

Llenb nccnepoBaHus: [loka3aTenbCTBO anroputMmyeCcKkom
paspeLLnMocT Npobnembl JOCTUXEHUS TpeByemom
KOHEeYHOW paccagkun narywek B onMmMnuagHon 3agade no
NHopMaTMKe U NporpaMMmnpoBaHnto «Jlarywadsm urpbi».

3agayum nccnepoBaHus:
1) I3y4nTb NOCTAHOBKY ONMMNuagHoOn 3agayn.

2) iccnepoBaTtb BOMNPOC AoKa3aTenbCcTBa anropuTMmU4ecKomn
pas3peLmMmMmocTm npobrem.

3) CKOHCTpyMpoBaTb HOpManbHbI anropntMm MapkoBa Ans peLlueHus
onuMmnuaaHon 3agaymn «Jlarywadsm urpbiy».

4) Hanncatb nporpammy Ha a3blke Cu, peanusyoLlyo paspaboTaHHbIN
anropuTm.

5) dokaszaTb anropuTMMYECKYHO pa3peLlnMocCTb NPoorieMbl AOCTMXKEHNSA
TpebyemMon KOHEYHON paccagKku NArylweKk B ofiMMmnmagHon 3agade
«Jldarywadbm urpbl» nytem peanusaumm paboTbl HOpMarnbHOro
anroputma MapkoBa, peluaroLero aTy 3agady. 3



OObBLeKT, NnpeamMeT, runoTesa u
npakTu4yeckas 3Ha4YMMOCTb UccnenoBaHus

O61BbeKT uccnegosaHusa: OnumnuagHas
wly 3afa4a no UHOPMaTUKE
] ' e nporpaMmmMnpoBaHuio «Jlarywaysn nrpbi».
- £
NpegmeT nccneaoBaHus: Bo3MOXHOCTb OCTUXEHUS
TpebyemMomn KOHEYHOW paccadKkm NAryLlek B oiMMnnagaHow
3agade «Jlarywadbu vrpbi».

'Mnote3a nccnepgoBaHusA: lpobriema goCTMXKEHUSA
TpebyemMomn KOHEYHOW paccadKkn NAryLek B oiMMnnagHow
3agade «Jlarywadsu vrpbli» anroputMmMYeckn paspeLumma.

[pakTnyeckasa 3HaYNMMOCTL: [1pnobpeTeHne 3HaHUN,
YMEHUN N HAaBbIKOB pPeLUEHNsT OnMMnmMagHbIX 3agad rno
MHdopMaTMKe N NPOrpaMmmMmmMpoBaHUIO.



I'IOCTaHOBKa onuMnNuaaHou 3agauu
W (Ha4yano)

Bcero B TpuaecdaTom LapCcTBE
XuBetT N 3eneHbiXx u M
KOPUYHEBBLIX NAryLleK.

[1ns1 cBoen urpbl OHU BblbMpatoT Ha 6onote N+ M + 1
KOYKY, Ha nepBbie N Ko4YekK crneBa cagdaTtca 3efieHble
NAryLwKuy, a Ha nocnegHue M — kopnyHeBkle (T. €. Mexay
HUMU HaxoOUTCA O4HAa KOYKa, Ha KOTOPOW HUKTO He
cnauT).

3eneHble NArywKm cagdatcd JimuoM K KOpU4HeEBBIM
NAryuKam, a KOpnyHeBbI€ — K 3€J1EHbLIM.

NArywkn MoryT ABUraTbCsl TONbKO Briepe U He MOryT
pa3Bopa4YMBaTbCA.



[MocTaHOBKa onuMnagHoOu 3agauu
(okOoH4YaHue)

Ha kaxxgom xoge urpbl ogHa 13 naryllek nepenpbirmBaeT C
TOW KOYKW, rae OHa cuauT, Ha cBOOOHYIO KOYKY. [1pn aTOM
NAryLKa MOXeT NpbIrHYyTb HA COCeaHIOK KOYKY Bnepea,
nnMbo nepenpbIrHyTb Yepes OAHY, eCNy CoCeHsAda 3aHsATa.

UTo6bI Npa3gHuK yaancs,
3erieHble NAryLwKn QOSKHbI
oKa3aTbCH Ha NMocriegHUX Kodkax, % = o

7 /
T . >
—= == i

a KOpn4YHeBbLIE — HaA NepBbIX. i e

Parabéns !
Clique para reiniciar.

HanunwwuTte nporpamMmmy, KOTopad NoOMOXeT JIAryLikam
COCTaBUTDb lJ1aH MpPbI>)KKOB.

Ecnn e goctndb TpebyemMon paccagkum naryllek Hermb34,
BblBEAUTE OOHO YMCI0 MUHYC 1.




rpa gna cny4yaa N =M =3

Parabéns !
Clique para reiniciar.




MHTYUTUBHOE (HAUBHOE)
ONPEOEJIEHUE AJITOPUTMA



NEPE®PA3NPOBAHHbLIN TE3UC
TbIOPUHI'A

Lnsa noboao anzopumma,
MMOHUMaemMo20 8 UHMyumueHoOM
CMbIC/IEe, MOXHO M0CmMpoumap
HopMaribHbIU arizopumm Mapkoea,
yHKUUOHUPOBaHUE KOMOpPO20
3K8uUBasIeHMHO 3mMoMy ari2opummy.

(koHey 1940-x 20008)

HekoTopaa npobnema saBnaeTca asicopummuyecku
paspewumod, ecnu CyLLEeCTBYET anropuTm
(HopmanbHbIM anroputm MapkoBa) Anda ee pelleHud,

N aseopummuyecKku Hepaspewumol — B NPOTUBHOM

crny4ae. .
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PA®-CXEMA HOPMAIJIbHOIO AINTOPUTMA MAPKOBA
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NMEPBbIU NMPbIKOK (SEJIEHOU NATYLUKN

HA CBOBOOHYIO KOYKY)

cxoaHasa paccagka narywek

e of & W

™ I

npeobpasyeTcs B NepByl0 paccaaky

Bl of [of W™

™ I

PB, «1102»

1) «=1110222—» (Ol; «1102 — 1012») «—=1101222—»
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BTOPOM MNMPbLIXXOK (KOPUYHEBOW NATYLLKW
YEPE3 3ENNEHYIO)
[lepBasa paccagka naryLiek

& & &% % %N
npeobpasyeTcs BO BTOPYIO paccaaky

_ Far dh I dNG %6 Y

PB, «1102», PB, «1012»

2) «=1101222—» (O, «1012 — 1210») «—1121022—»
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OCTAJIbHbBIE NPBIXKU NATNYLLEK

3) «=1121022—» (Oll; «2102 — 2120») «=1121202—»
4) «=1121202—» (O, «1202 — 0212») «=1120212—»
5) «=1120212—» (Ol1, «1202 — 0212») «=1021212—»
6) «—1021212—» (Ollg «—=102 — —012») «—0121212—»
7) «—0121212—» (Ol «—012 — —210») «—2101212—»
8) «—=2101212—» (Orl1, «1012 — 1210») «—2121012—»
9) «—2121012—» (Ol1, «1012 — 1210») «—2121210—»
10) «=2121210—» (Ollg «10— — 01—») «—2121201—»
11) «=2121201-» (OlMg «1201 — 0211») «—2120211—»
12) «=2120211—-» (Ol, «1202 — 0212») «—2021211—»
13) «=2021211—» (O, «—202 — —220») «—2201211—»
14) «—2201211—-» (O}, «2012 — 2210») «—2221011—»
15) «=2221011-» (Ol1, «1011 — 0111») «—2220111—» 13
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ONEPATOPbLI MOACTAHOBKHW, UCIOJIb3YEMbIE MNMPU

PELLEHNN 3A0AYN PA3NTUMHOU PASMEPHOCTH
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CKPUHLLOTbI PABOTbI MPOrPAMMbI, PEAJTU3YIOLLEN
HOPMAJIbHbIA AJITOPUTM MAPKOBA (HAYATO)

=k

ﬁ Borland C++ for DOS

Frogs starting position: —-102- -
The solution of the probhlem:

—102— COP8 "-102=>-012">

—012— COP? "-012=>-21@">

—210— <OP5 “1@-=>01-"'>

= | B i |

4 ﬁ Borland C++ for DOS

Frogs starting position: —1022-
The zolution of the probhlem:
—1022— <OP8 "—102=>—M12">
—122— <OP? Y-12=>-210">
—2102— <OP3 "Z21i02=>2120">
—2120— <OP12 "120—=>021-"'>
—2021— <OP10 “-2@2=>-220">
—2201 -

Prezs any key ...

ﬁ Borland C++ for DOS

R E ]

Frogs starting position: —1102-
The solution of the prohlem:
—1102— <OP1 "i02=>1012">
—1012— <OP2 “1012=>1210">
—1210- <OPS “i@—=>001-"">

—1201— <OP6 "1201=>@211'>
—0211— <OP13 "-@21=>-201">
—2011—-

Prezs any key ...

1 ﬁ Borland C+ + for DOS

—11022— <¢0P1 “1102=>1012">
—10122— <0P2 “1012=1210">
COP3 "2102=>2120"">

COP4 "1202=>0212"">

S E— )

ﬂ Borland C++ for DOS

The solution of the prohlemn:

—1m222— <OP8 "—102=>—-012">
COP? -O12=>-210">
COP3 "2102=>2120>
COP4 "1202=>0212"">
COP1@ "—202=>-220"">
COP11 "2012=>2210">
COPS "1@—=>01-"">

Preszs any key ...

s B FH1-0gs starting position: —10222-

Presz=z any key ...

Frogsz starting position: —-11022- -
The solution of the problem:

COP12 "M1Z20-=>021-""3

COP13 “-021=>-201">
COP11 “2012=>2210">
COP14 "101-=>011-">

=R
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CKPUHLLOTbI PABOTbI MPOrPAMMbI, PEAJTU3YIOLLEN
HOPMAJIbHbIA AJITOPUTM MAPKOBA (OKOHYAHME)

e = O [ B Boriand C+ for DOS EEIT

Frogs starting position: —110222- Frogs starting position: —-111022-
The solution of the problem: The solution of the problem:
st LR
Egg% uéﬁﬁé;iéfégug COP3 “2102=>2120">
" _ " . (OP12 "120-=>021-'>
COP4 "1202=>0212"> : COPA- 1302212
COP4 "1202=>0212"> v —w_ "
COP13 “"—021=>-201"> COPg e pi2-2-tialy
N = N (OP? "-012=>-210">
COP11 *'2012=>2210°3 (OP2 "™012=>1210">
COP2 "1012=>1210"> (OP14 "101-=>011-"
COPS "10-=>01-""> (OP6 "1201=>0211">
COP6 "1201=>0211"> COP1D “-202=>-220">
COP15 "2202=>2220")

=

Frogz starting position: —-1110222-

The solution of the probhlem:
—1110222— <0OP1 '"1102=>1012">
Frogs starting position: -11102- —1101222— ¢OP2 "i012=>1210">
solution of the prohbhlem: COP3 “2102=>2120">
HAi0Z2=>1012"> COP4 '1202=>0212">
HglZ2=>1210'" : COP4 '"1202=>0212">

" [—=%1-"") COPE M—102=>—012">
ll12m1=}m211ll} {GPE .'_m12=}_21m.'}

o102 =3>—012 "> COP2 '"1@12=>1210">

" m12:} 210> COP2 :1m12=}121m")
Td1=>0111"> tort "1m _Emi }"
COP6 '201=>0211">

COP4 '1202=>0212">

Press any key ... COP10 202 =>-220"">

COP11 "2012=>2210">
COP? "1O11=>0111">

Press any -




BbIBObl

1) N3yyeHa nocTtaHoOBKa ofiMMnmnagHou
3agauun «Jlarywadsu nrpbi».

2) NlccneposaH BoNpocC anropntMmnyeckom
pa3peLnmMocTu npobnem.

3) CKOHCTpYynpoBaH HopManbHbIN anroputMm MapkoBa ang
peLleHns onuMnuagHon 3agaym «Jlsarywaybm nrpbly.

4) HanucaHa nporpamma Ha a3bike Cu, peanunayoLlas
pa3pabdboTaHHbLIN anrOPUTM.

5) [lokaszaHa anropntMmnyeckas pas3peLummMmocTb npodnemsbl
OOCTUMXEHNS TpebyeMon KOHEYHON pacCaaKu NAryLwek B
onuMnuagHon 3agade «Jlarywadbn nrpbl» nyTem
peanusauun paboTbl HOpMansHoro anroputma Mapkosa,
peluaroLlero aTy sagauvy.
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CINACWBO 3A BHNUMAHUE!



